

避暑纳凉点增至6处 我市开放人防工程为市民消暑送清凉

本报讯(记者崔敬 通讯员王佳佳)群众需求无小事,一枝一叶总关情。6月23日,记者了解到,近日高温天气持续攀升,为给市民打造清凉、舒适的避暑空间,新乡市国动办积极行动,开放了市区内人防工程作为避暑纳凉点,免费向市民开放。值得一提的是,本次避暑纳凉点增加至6处,更多市民可享受到清凉“港湾”。

6月23日,记者迈入人防怡园商城避暑纳凉点,凉爽的气息便扑面而来。这里设置了清晰醒目的宣传展板、引导标识、条幅以及常用消暑降温用品,方便市民享受惬意时光。

为了切实保障学生与教职工的学习、工作和生活质量,河南工学院也迅速响应,开放宿舍楼地下人防工程避暑纳凉点,为师生打造清凉舒适的休憩空间,彰显人文关怀。

市国动办工程科工作人员介绍,本次开放的避暑纳凉点除了以往的人防怡园商城、温州商业步行街人防工程外,还新增了河南工学院宿舍楼、银星广场(新运生活超市)、央棠小区、华天公馆4处,囊括了市区商超、高校、居民小区等多个重要位置。

市国动办工作人员提醒广大市民,人防工程内温度较低,前去纳凉时要根据内外温差及时增减衣物,谨防受凉感冒。尤其是患有风湿病的老年人、体弱



对广大市民免费开放的人防工程避暑纳凉点

市民正在银星广场(新运生活超市)纳凉点内休憩

病人、孕妇及婴儿,更要谨慎入内。同时,倡议市民在纳凉过程中保持文明健康的休闲方式,爱护人防设施,遵守公共秩序,不随地吐痰、不乱扔垃圾,共同维护良好的纳凉环境。

发挥人防工程服务社会、造福民众

的重要作用,为城市文明建设增添一抹“清凉”色彩。据了解,本次避暑纳凉点免费开放时间将持续到9月中旬。其间,市国动办将持续优化服务,不断提升市民的纳凉体验,让人防工程真正成为市民夏日里的“清凉家园”。

牧野天气

本周末未来几天
多阵雨、雷阵雨天气
气温较适宜

本报讯(记者张世彬)6月23日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,本周我市多阵雨、雷阵雨天气,气温较适宜。其中,25日(周三)夜里到26日(周四)白天,有小到中阵雨,局地大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。29日(周日)有阵雨、雷阵雨。本周天气多变,在此提醒大家,出行务必关注临近天气预报,提前做好防范措施。

本周末未来几天具体天气信息:

24日(周二):晴天到多云,偏南风2级至3级,气温22℃~35℃。

25日(周三):多云转阴天,傍晚到夜里有小到中雨,局部大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏南风2级至3级,夜里转东北风4级至5级,阵风7级,气温20℃~33℃。

26日(周四):阴天转多云,有阵雨、雷阵雨,东南部中到大雨,并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气,东北风4级至5级,阵风7级,气温18℃~28℃。

27日(周五):多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温21℃~35℃。

28日(周六):多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温22℃~34℃。

29日(周日):多云转阴天,有阵雨、雷阵雨,偏南风2级至3级,气温22℃~35℃。

交通气象深度融合 服务群众安全出行

本报讯(记者陈卓)6月23日,记者了解到,为进一步强化交通运输与气象灾害预警应急响应联动,近日,市交通运输局与市气象局签订合作框架协议,双方将进一步整合资源、发挥优势,加强交通与气象数据共享与融合应用,共同筑牢交通领域防灾减灾防线,为人民群众安全便捷出行和全市经济社会高质量发展保驾护航。

据了解,本次交通+气象的深度合作,双方将整合资源、发挥优势,在共推交通气象观测站网建设,提升交通气象

监测预报预警能力、联合发布交通气象服务信息,强化交通气象科技创新和成果应用等方面进一步凝聚合力、携手共进。市交通运输部门将按照“优势互补、资源共享、分工合作、创新发展”的原则,加强交通与气象数据共享与融合应用,共同筑牢交通领域防灾减灾防线,为人民群众安全便捷出行和全市经济社会高质量发展保驾护航。

市气象部门相关负责人表示,合作框架协议的签订旨在充分发挥各自领域内独特资源和服务优势,有利于进一

步完善交通气象观测设施,强化交通气象灾害监测预报预警,建立健全重大气象灾害交通预警机制,加强科研合作与人才培养,推动交通气象服务融合发展,共同探索新的服务模式和服务领域,为人民群众提供更加全面、优质的气象和交通运输服务。

据悉,本次签约标志着我市交通气象深度合作迈上了一个新的台阶,气象助力交通运输高质量发展、服务群众安全出行的能力水平将得到有效提升。

【平原腔声】

设置“家长驿站”引领教育服务创新

□姬国庆

雨天无处躲雨、烈日下暴晒等候、校门口交通拥堵……家长接送学生的这些难题,如今在延津县潭龙街道大潭小学得到解决,学校将教室走廊改造成“家长驿站”,这一举措赢得家长和社会的赞誉。《新乡日报》6月20日02版报道)

大潭小学将教室走廊变身“家长驿站”,体现了学校对家长的人文关怀,引领着教育服务创新。其他家长看到这样大潭小学温馨的“家长驿站”,你们羡慕吗?

答案不言而喻,家长们能坐在温馨

的“家长驿站”里等候孩子,舒服又舒心,的确令人羡慕不已。

其实,大潭小学设置“家长驿站”,要说舒心,不光是家长,或许还有学生。

学生虽然坐在教室里,但是想到家长在校门口苦苦等候,特别是遇到极端天气,学生想到家长在没有任何遮挡的校门口等候,懂得心疼家长的学生就会感到“不安生”,一定程度上会影响到心情,进而影响到学习。

现在,当学生看到学校为家长设置了如此贴心的“家长驿站”时,肯定会感受到学校的浓浓关爱。在让学生学习更安心的同时,进而增强他们对学校的认同感和归属感,由此还可

以起到激发学生学习热情的积极作用。

值得注意的是,大潭小学设置“家长驿站”,有益的不只是家长和学生。从社会的角度看,家长们到“家长驿站”里等候学生,减少了路面上的人流,极大地缓解了校门口的交通压力,对于保障交通畅通和交通安全起到的作用也是显而易见的。

毫无疑问,大潭小学设置“家长驿站”,是一项非常有价值的服务,深受家长、学生和社会各界的喜爱和欢迎。

大潭小学校长李金州表示,学校推出的这项创新举措,是教育部门践行“为群众办实事”的落地,希望能为解决家长

接送学生的普遍难题提供借鉴。

确实如此,大潭小学想家长之所想、急家长之所急,勇于担当、主动作为,将教室走廊变身“家长驿站”,是其他学校学习的榜样。

众所周知,学校作为教育的主阵地,不但肩负着培养学生的教育重任,而且其工作作风还对学生的学习和成长起着潜移默化的引领作用。

有鉴于此,希望其他学校也能像大潭小学那样,想家长之所想,急家长之所急,尽其所能地设置“家长驿站”,让教育服务创新释放出更多更大的正能量,让家长等候学生时更舒适、更从容、更幸福。